

## 法轮功学员为什么讲真相?

有人可能不明白:法轮功学员明知恶党迫害这么严重为什么还要冒险去发资料、讲真相?

因为法轮功蒙受千古奇冤。身心受益的法轮功学员怎能不说一句良心话呢?法轮功教导人与人为善,自己受益了想让别人也受益,因此法轮功学员要告诉人们法轮功的真相。

“善恶有报”是天理。在善恶是非面前不存在中立,无视恶人迫害善良就是对恶人的纵容。当邪恶猖獗时,天下还有太平之日吗?法轮功学员发资料、讲真相,是为了让善良的人们不要在被蒙蔽中做出令自己追悔莫及的事、让更多的人了解法轮功被迫害的真相,清醒地坚守自己的良知善念,珍惜自己宝贵的生命。另外,修炼人无私无我,看到灾难来临时,邪党在操控人、欺骗人,甚至把人带向绝境的时候,他(她)们能忍心坐视不管吗?为了帮人、为人解难,即使冒险也得把真相讲出来。为了你,为了你生命的永远,让更多的人在新旧世纪交替之际走向美好的未来,法轮功学员义无反顾地向人们不断地讲述着法轮功被迫害真相。◇



▲台湾法轮功学员集体炼功的殊胜场景。台湾是除中国大陆外,修炼法轮功人数最多的地区,约有50多万人。1000多个炼功点遍布300多个城镇。社会各个阶层都有人修炼法轮功。



▲9月21日法轮功学员在纽约联合国总部前呼吁制止中共迫害

## 曝光浙江宁波象山县洗脑班的恶行

【明慧网】二零二一年八月二十六日至二十七日,宁波共有十位法轮功学员被绑架,在位于象山县致峰职业技能培训学校内的洗脑班,被强制洗脑迫害一个月。其详细信息见明慧网二零二一年十月二十五日的报道《浙江宁波十名法轮功学员被劫持洗脑迫害一个月》。在此仅补充曝光几件事情:

1、洗脑班位于象山县致峰职业技能培训学校内,但大门口旁边墙壁上的招牌是“象山县公安局培训基地”,字很大很醒目,已经用一块很大的编织塑料布遮盖了。很显然,他们惧怕把里面限制法轮功学员人身自由、强制接受歪理邪说的丑闻曝光出去。

2、在洗脑班即将结束的几天前,定山派出所的一个警察要求所有所谓陪教(共20人,其实就是

包夹)人员的手机都要装上防“诈骗”软件,其实就是流氓软件,是用来拦截海外真相电话的。

3、据知情人透露,宁波政法委以后每年都要在象山县公安局“培训基地”(象山县致峰职业技能培训学校)办洗脑班。二零二一年四月份,象山县政法委曾在此办过一期洗脑班。有一间谈话室墙壁上就贴满了抹黑法轮功的东西,由此也可以证明这一点。

象山县政法委、公安局;定山派出所;还有海曙区、鄞州区、镇海区、余姚市等政法委、公安局,法轮功学员所在街道社区积极协助配合,参与了这场洗脑班的迫害。他们中确有一些善良的人,只是被谎言蒙蔽太深或是被名利驱使,才为邪党唱赞歌,充当了邪恶的帮凶,成为邪党的牺牲品。

## 法轮功学员为什么要出来发破网卡、讲真相?

法轮功学员冒着危险出来发破网卡、讲真相,不是为了自己,而是为了那些还不了解法轮功的人。法轮功学员从切身经历中知道法轮功能让身体健康、道德回升,但没炼功的人不知道。假如法轮功学员不站出来讲真相,人们会被谎言欺骗,跟着共产党对法轮功产生敌对仇视心理。这样他们不仅失去了像法轮功学员那样的修炼机会,而且很可能会在不知道真相的情况下作出助纣为虐的事情,影响生命前途。◇

# 修大法化解了我与婆家的恶缘

【明慧网】我家住农村，性格内向，又没啥文化，不会表白，就知道干活。婆婆性格强势，说话高声大噪，蛮不讲理。也不知道我与婆婆家是啥缘份，只要一看到我，婆婆的脸马上就拉下来了，经常指桑骂槐。加上三个大姑子，两个小姑子在旁边添油加醋，丈夫也不知道护着我，我没过一天好日子。没有我说话的地方，心里憋闷，只能以泪洗面。

常年过这种日子，气的我一身是病，尤其是妇科病几乎得全了。身体不行了，啥重活也干不了，去医院看病吃药也不见好。真是死不了，活不起，只是为两个年幼的女儿苦撑着，活的真累，很苦。

一九九五年夏季的一天早晨，送了两个孩子去上学，我便去了广场。刚进去就被悦耳的音乐吸引住了，我顺着音乐走过去，原来是有人在炼功呢。也有不少人在旁边观看。这时就听到一人说：“这功可好了，能祛病健身。”于是我就走到后排学着前面人的动作也炼了起来。炼完后，我觉的全身轻松，心也轻松了，就暗下决心以后天天来这炼。原来这是法轮功，我也请了《转法轮》宝书，有空就看书学法，随着学法、炼功，我明白了学炼法轮功得注重修心。

知道了啥叫“提高心性”了

婆婆骂人张口就来。我干啥也



不顺她的意，鸡蛋里挑骨头，我咋做都不对，没有一件事是对的。那时只要她一开口，我的心就哆嗦，人几乎就瘫在那了。

开始修炼大法后，婆婆一骂我，我马上悟道她在给我德呢！奇怪的是，我这样一想，她马上就不骂了。当然过几天，就又指桑骂槐了。但我听了不再生闷气了，马上想到这是我该提高了。这一想，老太太就不骂了；这样反反复复好多次，我不断的提高心性，找自己的不足。再听到她的骂声，我不但不生气了，反而笑了。渐渐的婆婆不骂我了。我悟到我的心性提高了的缘故。在法中提高真好！

婆婆的香龕被烧了

婆婆供着邪门歪道的东西，我看着不乐意，但也没敢说。有一天早上婆婆去烧香，忽然来了一股火把香龕给烧了，第二天早上老太太又去烧香，忽然又一把火把香龕烧了。

看到这，我说：妈你心眼好，我师父把你这些不好的东西处理了，这是好事，以后你就别再给（那东西）烧香了，再烧的话还得烧了。这回婆婆真听了我的话，以后真的不烧了。我常教她念“法轮大法好，真善忍好”，她诚心念，渐渐的，婆婆的脾气也变好了。

婆婆被感化了

通过大量学法，加上与学法小组同修们的切磋，我的心性提高的很快。遇事向内找，也就不憋闷了，每天都开开心心，跟婆婆的关系也融洽了。

婆婆有病住院了，她想吃啥我就做啥，每天给她做可口的饭菜，还得给她熬药，往返在家与医院之间，还得给她换洗内、外衣服。婆婆看在眼里，记在心上，被我感动了，因为她知道我既得伺候她，也得管家，两个孩子上学，丈夫帮不上忙。

婆婆出院后，经过我的细心照顾很快就康复了。三个大姑姐、两个小姑子对我的态度也来了一个一百八十度的大转弯，对我热情了，也尊重了。打那以后，婆婆见到我也高兴了，心也顺了，也不粗门大嗓了，一切都好了。

感谢法轮大法教会我宽容、大度、善良待人，化解了与婆家的恶缘，全家和睦相处。谢谢师父！

## 真相

法轮功（又称法轮大法），是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，辅以简单优美的五套功法。法轮功一经传出，短短几年传遍神州大地，一亿人身心受益，道德升华，身体健康。法轮大法福益社会，深得世界各族裔人民的爱戴和尊敬。

迄今，法轮大法已弘传世界

100多个国家和地区，获得世界各国褒奖、支持议案和支持信函超过5400项。法轮大法的主要著作《转法轮》被翻译成40余种文字，在全球传播，并可翻墙从法轮大法网站（[www.falundafa.org](http://www.falundafa.org)）免费下载。《转法轮》是迄今为止翻译成外文最多的中文书籍。

上亿人读过，而且仍在读的书！

## 你知道吗？

《转法轮》阐述了“真、善、忍”的道理，讲明了宇宙的来源和人生的目的，并从本质上说明了疾病的起因，并给修炼者指出了解决之道。《转法轮》语言浅白、通俗易懂，内涵博大精深。

“未读《转法轮》，做人有遗憾。”这是无数阅读过《转法轮》的人发出的感佩之言。◇